

SVEUČILIŠTE U ZADRU ● 15. PROLJETNA ŠKOLA SOCIJALNE REVIZIJE POZNATOG FRANCUSKOG SVEUČILIŠTA

Najveći problem je socijalni odnos u tvrtkama

Tema ovogodišnjeg skupa je jedna od prvih tema u EU, a to je socijalni odnos u tvrtkama, nove ekonomije, gdje se javlja sve više problema, rekao je jedan od organizatora skupa Marijan Matulić, osnivač francusko-hrvatskog kluba u Parizu

ZADAR ● Sveučilište u Zadru ugostilo je jučer 15. Proljetnu školu socijalne revizije poznatoga međunarodnog sveučilišta poslovnog managementa IAS ESSEC iz Francuske. Ovogodišnji skup, jučer i danas, okuplja 50-ak vrhunskih znanstvenika iz Francuske, Alžira, Maroka, Kanade, Tunisa, Rusije i Kine.

Tema ovogodišnjeg skupa je Socijalna revizija i odgovorni menadžment, a skup su organizirali sveučilište ESSEC IAS te Poslovni klub Hrvatska – Francuska iz Pariza, uz pokroviteljstvo Francuskog Instituta, kao i IAS nationaux, AGRH, ANDRH, te časopisa »Question(s) de management« i Francuske Akademije Etike.

– Tema ovogodišnjeg skupa je jedna od prvih tema u EU, a to je socijalni odnos u

tvrtkama, nove ekonomije, gdje se javlja sve više problema, rekao je jedan od organizatora skupa Marijan Matulić, osnivač francusko-hrvatskog kluba u Parizu.

Dodao je da su stručnjaci posjetili Zadar, upoznali se s kolegama iz svih dijelova svijeta i raspravljali o ovim problemima, ali i dogovorili moguću suradnju. I zadrasko bi Sveučilište moglo ostvariti suradnju s ESSEC-om, kroz razne zajedničke projekte ili razmjenu studenata.

Barbara Vodanović, pročelnica Odjela za francuske i iberomanske studije, rekla je da je zanimljivo da su se Odjel i Sveučilište uključili u ovakav skup, posebno jer oni nastoje ponuditi programe u kojima bi se studenti mogli obrazovati i o ovim temama i nada se da će se ostvariti uspješna suradnja s

drugim sveučilištima.

Iz Sveučilišta u Zadru javili su da je u povodu otvaranja skupa Paolo Berizzi, zamjenik šefa delegacije EU u Zagrebu te voditelj Odjela za politička, gospodarska i trgovinska pitanja, tisak i informiranje, poslao svoj govor u kojem se osvrnuo na okretanje upravljačkih struktura prema većoj kulturi socijalnih odnosa i odgovornom managementu. Naglasivši kako Europska komisija promovira tu kulturu, istaknuo je kako je siguran da će Hrvatska doprinijeti izgradnji Unije, sa svojim specifičnostima, idejama i kulturom. Završio je govor riječima kako se upravo na takav način i na svakoj razini provodi odgovorno upravljanje u cilju poboljšanja svijeta u kojemu živimo.

Anamarija BILAN



Marijan Matulić jedan od organizatora skupa kojemu je nazočilo 50-ak znanstvenika